

操作不慎多输一个“0”

网上转账多给对方十倍礼金

近年来，越来越多的市民把银行卡与手机绑定，也有越来越多的市民利用支付宝转账、微信红包等网络支付方式交易转账甚至赠送礼金。而这看似简单的操作方式，也常常由于马虎输错数字，从而带来不便。



刚工作不久的刘先生便遇到了这样的麻烦事。5月20日这一天是网友们热传的表白日，不少年轻人把这一天过成了情人节，和自己的另一半互赠礼物，享受甜蜜浪漫。刘先生在这一天也想跟风过节，打算给自己新交的女朋友一个惊喜，却想不出究竟送什么礼物比较好。于是他打算从微信红包上给女朋友送去520元钱，谐音“我爱你”。可是在实际操作中，他却不小心多输了一个“0”，送出了5200元，当他发现却为时已晚。“女朋友收到红包时确实挺惊喜，一边怪我出手太大方，一边高兴地数钱。而我便不知该如何是好，5200元钱可是我两个多月的工资啊，把它给了女朋友之后我的银行卡里就真没剩下多少钱了。由于女朋友是新交的，我也不好意思直接告诉她事情的经过，更不敢向她索要，只能怪我自己太粗心，之后一段时间的生活肯定得非常拮据了。”刘先生哭笑不得地说。

而同是职场新人的杜先生

也在给朋友结婚礼金时，吃了这样的“哑巴亏”。“前段时间我一个在外地的同学结婚，我没有过去喝喜酒，但在他结婚前，我还是把礼金给他了。由于他和我不在同一个城市，所以我在送礼金的时候，是通过支付宝转账的方式给的。本来想给他500元钱，却不小心多加了一个‘0’，成了5000元。由于在转账的时候，我一边看着电视一边操作手机，所以没有仔细看，等操作成功后，我才发现多给了他十倍的钱。”杜先生说，“同学收到钱虽然没有说什么，但我觉得他可能也猜出来是我手误了。我不好意思告诉他本来打算给500元的，只能等我结婚的时候，再赚回来吧。”

网上快捷转账模式虽然方便了人们的购物和转账，但也由于它太便捷，容易使人出现小失误，最终铸成大错。因此，市民在操作的时候，更应该格外注意，再三确定收款人以及钱款数额等细节后再进行确认，避免类似的情况发生。

(记者 杨晓斐)

手机积分兑换 或是增值业务陷阱

晚报讯 (记者 王萍) 很多时候，积分兑换的背后隐藏着许多陷阱。“电信企业在我毫不知情的情况下，就给我开通了增值业务。”提到“被”开通的几项增值业务，市民王女士很反感，她不仅不知情，而且这些业务并非她自己要求开通的。

5月20日，王女士接到电信企业客服电话推荐积分兑换活动，“我这张手机卡使用好几年了，客服人员说我是星级用户，可以将现有的积分兑换成指定超市的20元代金券，于是我在向客服人员确认不需要开通任何业务时，便同意了兑换代金券。挂断电话后，我收到积分兑换的短信，还有开通手机支付的短信。因为电话中我向对方确认并不需要开通任何业务，所以对于‘被’开通了增值业务感到很生气。”王女士说。

带着这个疑惑，王女士拨打了该企业的客服电话查询，经询问才得知，不知何时自己的手机卡“被”开通了手机支付业务。“这些业务我从来没有听说过，而且并没有经过我的同意。”王女士说。20日下午，王女士来到当初办理手机卡的营业厅进行咨询，“营业厅的一位工作人员给我的解释是‘女士，这是您自己开通的’，我告诉对方并非我自行开通的，要求查询具体情况。后来工作人员解释说他们也不知道是如何开通的，需要进一步调查。”王女士说。

经过沟通，这位工作人员表示可以为王女士取消这项业务。“这是被我发现手机卡上多了项增值业务，如果没发现呢？这钱岂不一直就这么莫名其妙地被扣除了？而且在客户不知情的情况下开通业务，也违反规定呀。”王女士说。



护栏被撞毁

近日，在山亭区善崮公交车站附近，一处长约十多米的护栏被撞毁，护栏下可见一些散落的沙子和汽车零配件，还有一个白色手机后壳。据附近市民介绍，该事故是由一辆货车造成的。

(记者 王龙飞 摄)

干过饭店卖过早点 如今批发起蔬菜 卖菜父母养出两个大学生

“谁言寸草心，报得三春晖”，都说孩子是父母的心头肉，张兰和丈夫十四年来每天都要早早地起来卖蔬菜，为两个儿子生活条件好点在一刻不停地忙碌着。

据了解，张兰夫妻俩都是“60后”，从年轻时，就一直忙于生意的他们很少睡懒觉。张兰说，“原因很简单，一切都是为了孩子。从孩子上学到工作再到结婚成家，我希望自己能给他们好的生活。想乐呵着过日子，就必须勤奋不怕苦。”据张兰的丈夫回忆，“年轻的时候我俩一起逛街，张兰发现一件好看的衣服，十分想买下来。来来回回看了几次，但还是没有狠下心来买，她总说孩子上学要用钱，省下钱来给孩子用。她对自己总是舍不得，但是对孩子们却很大方，孩子想吃什么，想要什么玩具，她都尽量满足。”

凌晨四点，在中区建设路利蔬菜批发市场摆摊的张

兰已经开始了一天的忙碌。

据了解，张兰年轻时干过饭店、做过早点生意、卖过馒头，如今搞蔬菜批发也已近十四年了。从餐饮到蔬菜批发这么大的跨度变化和变化，张兰说，“以前做餐饮生意时，房子都是租的，孩子也是租住在饭店里。到哪里做生意，就在附近租房，两个孩子也就跟着住在哪里。令我印象最深刻的是我们一家四口挤在一间10多平方米房间里生活，那时孩子要上学，我和丈夫平时不敢多花一分钱。等到条件好一点了，我们就在学校附近租了个房子住。尽管当时挤在10多平方米房子里，但是我们一家对未来的生活充满了希望，只想着要多挣钱，给两个孩子在市区都买上房子。”

提起两个儿子，张兰的话多了起来。“大儿子大学毕业已经成家，小儿子还在上大学，大儿子和大儿媳特别孝顺，孩子们很少让我操心。”张兰说。

皇天不负有心人，经过多年的拼搏，张兰夫妻俩为两个儿子先后买了房子，让他们有个温馨的小家。“有人说我是天生的劳碌命，但我觉得大人再辛苦只要孩子能幸福，就是件开心的事。”张兰说，她的乐观积极也传染了儿子，如今大儿子自己经营着一家旅游公司，钱给她带不来安全感，能让她真正感到踏实的是温馨的家庭环境。

“过日子苦也一天，乐也一天，咱不能自己难为自己，高高兴兴地过比啥都强。”张兰说，现在她最大的心愿就是一家人能健健康康，两个儿子能过上好日子。

(记者 王萍)



彩虹门附着物已清理 市民可放心通行



晚报讯 (记者 王龙飞 摄影报道) 4月24日，本报以《材料脱落 电线裸露 彩虹门存安全隐患》为题，报道了市中区光明路某燃气公司附近一处彩虹门，因年久失修导致其附着材料掉落的问题。近日，

当记者再次途经此处时，发现彩虹门上的附着物都已清理干净，只剩下门本身的钢结构。据市政管理处设施管理所的一负责人说，目前该彩虹门的新规划工作已经开始运作。

翻护栏 闯铁路 太危险!



晚报讯 (记者 杨晓斐 摄影报道) 5月18日下午，在中区龙头路铁路道口处，火车马上要经过，铁路护栏已经将龙头路封闭，大部分车辆和行人都自觉等在护栏两侧，可两名年轻男子却不顾危险，翻越

护栏。这两名年轻男子一个穿红色上衣，一个穿黑色上衣，由于不愿花时间去等火车经过，便在道路封闭后，一前一后翻越护栏，横穿铁路，让护栏两侧等待的市民不禁为他们捏了一把汗。